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1. B. Yerwors. [Ipuerans Cks. Ilap. O6-pa.




B KyHrypckon nepsHou newiepe
70 o3ep un 48 rpotoB. Ha CKonbKo
rPOTOB MeHbLUE, YeM 03€ep?

(@ D.5clod






[Nocewana nepAaHyo newiepy, TYPUCTDbI
Kynuam 10 marHutoB o KyHrype no 5
pybnen. CKONbKO pAeHer 3anaatunm
TYPUCTDbI?







B KMHO3ane «HaropHbIn» 3a OAUH CeaHC
6b1n10 100 noceTutenen. B BockpeceHbe
6b1N10 6 ceaHCcOB AeMOHCTPaLMU pPa3HbIX
dunobmos. CKO/IbKO YesioBeK NOCEeTUN0

KMHO3a/ B 3TOT AeHb?




Cam.paborTa
YuyebHUK — cTp. 30, No 7

1 Bap. — BepXHAA CTPOKa
2 Bap. — HUXKHAA CTPOKa



B roa wbétca bonee
- 900 nap oGyBM Ha uenoseka




KyHryp — yanHasa cronmua.

qAl

Ne 003

Kyn r'1, PCEHA
APOMATHELR
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	В Кунгурской ледяной пещере  70 озёр и 48 гротов. На сколько гротов меньше, чем озёр?
	Slide Number 8 
	Посещая ледяную пещеру, туристы купили 10 магнитов о Кунгуре по 5 рублей. Сколько денег заплатили туристы?
	Slide Number 10 
	В кинозале «Нагорный» за один сеанс было 100 посетителей. В воскресенье было 6 сеансов демонстрации разных фильмов. Сколько человек посетило кинозал в этот день?
	Сам.работа Учебник – стр. 30, № 7  1 вар. – верхняя строка 2 вар. – нижняя строка  
	В год шьётся более  900 пар обуви на человека
	 Кунгур – чайная столица.



